

医山夜话

凯丝是我的朋友，也是同事。她是个西医大夫，工作的医院离我的诊所很近，我们互相之间经常互送病人。在七年中从她患病到去世，我看着这个与我同龄、曾经健康而美丽的女性离开人世。每当想起她，我心里是无尽的遗憾。

一次，她是作为病人来到我的诊所。她按程序填了表格，在最后她加了这样的几行字：

“晚期癌症，生命也许还有一、二个月，上帝和本人都打算放弃了。到此来寻求暂时的解脱疼痛的途径。”

她那时从早到晚背着一个书包，包里放着吗啡注射液瓶子，瓶子连接的管子的另一头插在她的身体里……

下面是她的故事：

凯丝是医生，七年前患了乳腺癌。当时，她象处理其他病人的癌症一样，干净利落地先做了乳房切除手术，然后是化疗、放疗。她的头发掉光后又重新长了出来。这之后，她就象完成任务了一样，不再想它了，就象这一切都没有发生过。

谁知癌症只沉默了不到五年，就又爆发了。这次肿瘤竟然在原处从里向外迅速地突破肌肉、皮肤扩散出来，长得像岩石一样的坚硬，表面粗糙，凹凸不平，且根深蒂固，它连接上许多血管、神经，痛得她心惊肉跳。她从一家肿瘤研究所转到另一家专科医院，照片拍了不少，各种先进仪器都测试过，医学专家们全都束手无策。

她流着泪对我说：“我现在真正是对西医失望了。他们

与自身沟通

文/王琳
把人当机器，就会换肾、换肝、切除内脏，再就是打钉子、埋管子、加钢条子……在我这里这些全都用不上，我就被报废了。”

听到这些，我不禁沉思：是啊，机器是人造的，而人是神造的，用人造的铁的、电的家伙，去修补有血有肉有灵性的与宇宙一体的人身，怎么能真正解决问题呢？

“你跟自己的身体沟通吗？”我问她。

她愣住了，好象不明白我的问题，突然她好象明白了什么似的问：“你是说人可以和自己的身体沟通吗？”她显得很痛苦，“我恨现在这个丑恶的身体，它长了我永远也不会承认的可怕的毒瘤。可是我得天天和它生活在一起，受尽折磨，被它控制。”她恨的咬牙切齿，又无可奈何，伴着这种错综复杂的难以言表的心情，她的眼泪止不住的流了满面。这是我第一次见到她这样一个傲气的、曾经非常优秀而成功的医生，会如此痛苦而无可奈何地在自己的身体面前屈服了。

“不久我将成为一个永远也不再受身体之苦的灵魂，我要解脱了。但是，如果上帝再给我一个机会，让我再有一次人的身体，我会象你一样地活着。你知道，当我经常见到你坐在那儿炼功时，我真的很羡慕——你懂得关照你的心灵和身体。可惜，我现在太迟了，一切都来不及了……”

凯丝走了。我讲出她的故事，是想让那些有缘读到这篇文章的人，不要重复她的错误，到最后来不及的时候才后悔，就太迟了。

善心能助人度过瘟疫劫

文/铭刻

人世间的好事、坏事都不是无缘无故的，都是有因果关系的。人得病、遭灾、不幸染上瘟疫，与人做下坏事造业有关。

明朝杭州凤仙桥附近，一个人以炮鳖为生。他买来鳖后将其活生生投至在热水中，其惨死之状，见者无不恻然。等其烧熟后，就刮肠剔骨，加以调料，卖出牟利。如此数年，获利颇丰。一日他忽然染上瘟疫，身体也慢慢变成鳖形，先是在屋内爬行，其后又想爬出家门。家人禁止，他就用牙齿咬。没办法，家人只得听之任之。他爬到大街上后，盘旋宛转，和鳖态一模一样。来来往往的人们，都知道这是炮鳖的报应。爬了七日后，他身体发臭而死。

还有明朝一个临川人，从山上抓了一只猴子的幼崽，母猴追随至家中，哀求放其幼子。这个人并不理会，反而将幼崽绑在树上击打而死。母猴悲鸣不已，然后撞树而死。此人剖开母猴的肚子，发现其肝肠寸断。然而，不到半年，这家人全家都感染上了瘟疫，并相继死去，全家灭门。

人看不到其中的缘由，只看到这家人染上瘟疫时的惨状，古人有传统文化的影响，会从中思考，得到教训：不能逆天理而行。今天大陆的中国人不这样思考问题，把天理当作封建迷信批判，不可能透过表象思考天理的威严，更不可能想到人出善心能救自己，平时多行善积德，关键时刻能救自己，而是把中共的假、恶、斗当作真理去实践，只能使结果更糟糕。

《三字经》中的第一句话“人之初，性本善”是对的，人应该善良的活着，顺应天理去生活，幸福就会多，灾难就会少，关键时刻还能救命呢。也是发生在明朝的两则传统文化故事能说明这个问题。

染瘟疫死而复生

明朝时吴中有个叫刘永清的秀才，六十岁那年染上瘟疫而死，九天后死而复生。他说，自己死的时候看见两个阴间的差官拿着一个帖子来抓他，将他带到一处官衙后，让他跪在台阶下。他偷眼观瞧，看见上边堂上坐着一位头戴冕旒、非常气派的官员，大概就是人间所说的阎王，其左右侍从众多，例如玄妙观、东岳庙中之仪。

一会儿，有冥吏按照名册唱名，点到刘永清时，说此人没有什么大的罪恶，可发到疾疫司听候发落。随后，冥府的差役将其押解到另一处官衙，堂上坐着两名冥官，他们看完冥簿后，左边的冥官说：“你虽然没有什么大恶，但时常造小口孽，罚你生毒疮三年。”右边的冥官说：“处罚太轻了。左边的冥官解释道：“念其祖上的阴德，这次就饶恕了他。”

被判罚后，刘永清被两个冥府的差役押解出了衙门，而在人间，他也醒了过来，恍如做了一场梦。其后他果然生了三年毒疮。

有救人功德 全家人瘟疫中逃生

明朝时，昆山有一个秀才叫郑鼎。在昆山发生灾荒时，他曾施粥赈灾，救活了很多人。

一年夏天，昆山发生疫病，郑鼎也不幸染上，病情很快加剧而亡。死后，郑鼎的魂魄感觉好像置身在万倾波涛中，不断沉溺下坠，让其恐惧不已。忽然，他听到风雨雷电声，上万名天兵天将拥着一位神人现身，神人是人首龙形。

恐惧中的郑鼎哀切的请求神人搭救自己。神人说：“你平生没有什么大罪，不要害怕。我会搭救你的。”神人遂振动鳞甲，水势立即变弱了，郑鼎也感到稍稍清醒了些，便说起了以往施粥的事情。

神人告诉他：“这件事情应已记载在案卷上了，现在已经送达天帝之处。”

过了一会儿，神人的一个随从打开案卷查看。“你的名字在上面了。”这说明郑鼎已被天帝赦免。郑鼎遂被神人派侍从送到一个叫新大石桥的地方，并告诉他由此就可以回家。

等郑鼎还阳回到家中，听到家人正在悲伤恸哭，原来他在人间已经咽气一天一夜了。过了一阵儿，郑鼎的疫病痊愈了，而他的同样染病、生命垂危的妻子和儿子也痊愈了。

瘟疫的出现是因为人心变坏、道德败坏，上天对人的惩罚与警戒，人能认识到，真诚的向神佛忏悔，诚心悔过，出善念，行善事，是能度过瘟疫劫难的。上文中的两则小故事，都是因为主人公有积德善行，从而躲过瘟疫劫难的。

那么强的烟瘾是怎么戒掉的？

文/净莲



香莲（化名）六十多岁，一米六五左右，体重约八十公斤，大伙儿都和她开玩笑：“你看上去像个相扑队员，不过根据你的模样能猜想到你年轻的时候一定也是个美人儿，皮肤白皙细嫩，想必是嫁了个好人家把你养成这么胖的吧。”香莲听后，“噗嗤”笑了：“是那么想过，可是事与愿违，本来以为我老头儿在外面工作，能比别人家条件好一点，可是嫁过去之后啊，你就别提啦，要不是修了法轮大法，我们家早就完了！”

大伙儿瞪大了眼睛，疑惑地问：“有那么严重吗？”

香莲笑着就给我们讲起了她的故事：“有！我那老头儿年轻时烟瘾很重，早晨睁眼第一件事，就是披衣坐床头点上烟开始抽，一根接一根，一直到晚上闭眼睡觉，从来都不停。屋里的墙壁都被他抽烟熏黑了，到什么程度呢？你都想象不到——我的卧室的墙都是黑的，只有床头他倚着的地方白一点儿，一个人的形状。他挣的工资从来不往家拿，都买烟了还不够，甚至还要从家里另外拿钱买烟抽。因此我和他怄了多少气，无论我怎么吵他都我行我素，照样一根接一根地抽，他父母说也不管用。抽烟的人好吐痰，而且是浓痰，恶心死了，你说你往痰盂里吐也行啊，可他不管那个，随地吐，他不只脏我呀，有时家里来了客人，他也一点儿不避嫌，真是看不下去，脸都让他丢尽了。”

“我有三个孩子，都是我一人负担，没别的办法，我就和村里人合伙做买卖，饥一顿饱一顿的，有时为了节约时间，一天就吃一顿饭，但这一顿饭就得多吃点，要不体力哪能跟得上。一次和同伴一起去批发市场路过小吃摊，我一顿吃了斤油条，喝了两碗豆汁。同伴过后和我说，她本想多买点油条好带着中午吃的，没想到都让我带肚子里了！所以就吃成现在这种体型了，这还是瘦了二十斤呢，原来体重一百八……”说完，香莲自己都止不住哈哈笑起来。

大伙儿也跟着乐了，追问：“那后来呢？”

香莲继续说：“后来，孩子们大了，我也受够了，决定要和他离婚，可是——他竟然把烟戒了，人也像变了一个人似的，愿意帮我干家务，愿意和我一起商量孩子们的事了。

“我老大是个闺女，承接了我们市的洗化总代理，两个儿子办了停薪留职承包了本市跑外的一个大巴专线，日子过得红红火火的。我们老俩口修炼，孩子们潜移默化中也会做个好人。有一次出车，我儿子发现乘客落下了一个包，打开一看里面是七万元现金，我儿子动都没动，一直等到失主来领。当时失主拿出一千元来感谢我儿子，我儿子说：‘谢谢，我只是想你丢了钱一定会很着急，把你的钱还给你我就觉得心安理得了，我不会要你的钱的，如果我想要钱，我就不费那么大的劲找你了，只要我自己不说出去，谁也不知道你的包在我这儿，对不对！’

“我二老是近门家庭条件不好，孩子高中毕业就去学开车，也算帮帮他吧，我们就让那孩子给我们家开车，给他开个高工资。一次刚买一辆20万的大巴车，他第一次开出去就和人家撞了，车子撞坏了。那孩子的妈往我家跑了好几次，向我们赔礼道歉，觉得对不住我们。我就安慰她说：‘姊妹，你家的条件我也知道，车子我们自己修修就行了，你也别太自责了，依我说呀，没出人命就是不幸中的万幸了。你想想啊，如果乘客有问题咱们都得担着，如果你儿子有什么三长两短那我也没法办了，现在人都好好的，那就是最好。我是修炼法轮功的，这个你也知道，法轮功教我们做事先考虑别人，所以我还要跟你说，你也千万别再埋怨孩子，别再给他太大压力，孩子还小，出这么大的事故，孩子本身就吓得够呛了。我把你孩子的工资结清，你回家好好安慰安慰他，别让他心里留下阴影，影响以后的生活。’我那近门感动得不得了，村里人也都说这学法轮功的做出的事就是叫人佩服！”

听完香莲的叙述，我们几个都感同身受，在法轮大法“真善忍”的指引下，像香莲这样在大法中受益，又能做事先考虑他人的情况，在我们每一个真修弟子的身上都发生过，只不过具体的情形不同，表现的形式不同而已。我们都发自内心地感谢法轮大法给大法弟子、给世人、给众生带来的无限的希望和福祉，感恩大法师父的洪恩浩泽！

身外与身内

文/郑一见

中国有个词叫“身外之物”，在中国传统文化中“身外之物”意味着无足轻重、不足挂齿的意思。但是今天人们苦苦追求的就是身外之物，不论名利还是情欲。唯物主义发展到今天就是拜金主义，对金钱的追求已成为许多人的人生目标。

但每个人的福分是有定数的，不是你求就能得到的。而且人生短暂，变幻无常。所以苦苦追求要么是求之不得，耿耿于怀；要么是得而复失，转眼成空。万般带不去，唯有业随身。

修炼人不求身外之物，修炼人要得到的东西在“身内”，也就是人体小宇宙的圆满。而且也不是通过追求得到，而是通过舍弃、放下，“无求而自得”。放下的越多，升华的越多，升华的越多，得到的越多。而且得到的东西“生带的来，死带的去”，因为就在各层空间的身体上带着。正如老子所说“善建者不拔，善抱者不脱”。

追求得到“身外之物”和无求自得“身内之物”这是修炼人和常人的差别。